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Εγκαίνια Ιερού Ναού Αποστόλου Παύλου στο 
Ηραίο Σάμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών

Με κάθε εκκλησιαστική τάξη και σε πνευματική ατμόσφαιρα και με την 
συμμετοχή πλήθους πιστών εορτάσθηκε η μνήμη των Πρωτοκορυφαίων 
Αποστόλων Πέτρου και Παύλου και τελέσθηκαν τα Εγκαίνια του 
Ενοριακού Ιερού Ναού Αποστόλου Παύλου Ηραίου Σάμου.

Την παραμονή της εορτής, Παρασκευή 28 Ιουνίου 2024, προ του Πανηγυρικού 
Εσπερινού τελέσθηκε η τελετή της καταρτίσεως των Ιερών Λειψάνων, όπου 
προσκόμισε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών κ. 
Ευσέβιος.
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Εν συνεχεία τελέσθηκε ο Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός χοροστατούντος 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών κ. Ευσεβίου, ο 
οποίος κήρυξε τον θείο λόγο και η Λιτάνευση της Ιεράς Εικόνος του Αποστόλου 
Παύλου.



Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής 29 Ιουνίου 2024, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών κ. Ευσέβιος χοροστάτησε στον Όρθρο, 
τέλεσε τα Εγκαίνια του Ναού του Αποστόλου Παύλου και ιερούργησε την πρώτη 
Θεία Λειτουργία μετά τον εγκαινιασμό του Ναού ο οποίος πλέον παραδόθηκε στην 
Θεία Λατρεία.

Ο Σεβασμιώτατος ομίλησε και αναφέρθηκε στην ακολουθία των ιερών Εγκαινίων, 
επεξήγησε λεπτομερώς τα τελούμενα, στο ιστορικό του ιερού Ναού, στην διέλευση 
του Αποστόλου Παύλου από το Νησί μας, όπως ακριβώς σώζεται στις Πράξεις των 
Αποστόλων στο 20ο Κεφάλαιο στίχοι 15-16, όπου μαζί με τον Απόστολο Ιωάννη τον 
Θεολόγο θεωρούνται προστάτες και ιδρυτές της τοπικής μας Εκκλησίας.

Επιπλέον εξέφρασε την ευγνωμοσύνη και τα συγχαρητήριά του στον εφημέριο της 
ενορίας του Ηραίου π. Ελευθερίου Χριστοδουλάκη και του απένειμε το οφφίκιο του 
Οικονόμου.



Μετά το περάς της Θείας Λειτουργίας μοιράστηκαν ως ευλογία στους πιστούς, 
αποτμήματα από το ιερό σάβανο των Εγκαινίων.

Εύχήθηκε να εγκαινιάσουμε τον εαυτό μας, να αφήσουμε τον παλαιό και αμαρτωλό 
άνθρωπο ώστε να αποσπάσουμε το έλεος του Θεού.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας στην Ιερά Μονή της Ζωοδόχου Πηγής και 
συγκεκριμένα στο προσκυνητάρι του Αποστόλου Παύλου, τελέσθηκε υπαιθρίως ο 
Πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός του Αποστόλου Παύλου χοροστατούντος και 
ομιλούντος του Σεβασμιωτάστου Μητροπολίτη Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών κ. 
Ευσεβίου, όπου κατά την ζωηρή τοπική παράδοση διανυκτέρευσε ο Απόστολος 
Παύλος.

«Τοῦτον τόν οἶκον στερέωσον Κύριε καί φύλαξον αὐτόν ἓως τῆς συντελείας τοῦ 
αἰῶνος ἀσάλευτον, πρεσβείες τοῦ πανευφήμου Ἀποστόλου Παύλου.»
















